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Свидетельство о повышении квалификации от 24.02.2023 г. № 4012252 по курсу «Проведение оценки воздействия на окружающую среду в части воды, недр, растительного и животного мира, особо охраняемых природных территорий, земли, включая почвы» (подготовка специалистов по проведению оценки воздействия на окружающую среду).
Свидетельство о повышении квалификации от 22.05.2023 № 4012481 г. по курсу «Проведение оценки воздействия на окружающую среду в части атмосферного воздуха, озонового слоя, растительного и животного мира Красной книги Республики Беларусь, радиационного воздействия и проведения общественных обсуждений» (подготовка специалистов по проведению оценки воздействия на окружающую среду).
1. План-график работ по проведению ОВОС
	Подготовка программы проведения ОВОС
	с 12.06.2024 по 01.07.2024 

	Проведение предварительного информирования граждан и юридических лиц о планируемой хозяйственной и иной деятельности
	с 03.08.2024 по 13.08.2024

	Подготовка уведомления о планируемой хозяйственной и иной деятельности *
	не требуется

	Направление уведомления о планируемой хозяйственной и иной деятельности и программы проведения ОВОС затрагиваемым сторонам*
	не требуется

	Подготовка отчета об ОВОС 
	с 12.06.2024 по 12.08.2024**

	Направление отчета об ОВОС затрагиваемым сторонам*
	не требуется

	Проведение общественных обсуждений на территории:
Республики Беларусь
затрагиваемых сторон*
	с 14.08.2024 по 14.09.2024**
не требуется

	Проведение консультации по замечаниям затрагиваемых сторон*
	не требуется**

	Проведение собрания по обсуждению отчета об ОВОС
	(при необходимости не ранее чем через 25 календарных дней с даты начала общественных обсуждений)

	Доработка отчета об ОВОС по замечаниям
	с 16.09.2024 по 27.09.2024**

	Представление отчета об ОВОС в составе предпроектной (предынвестиционной), проектной документации на государственную экологическую экспертизу
	с 30.09.2024 по 31.10.2024**

	Принятие решения в отношении планируемой деятельности
	в течение 15 рабочих дней после получения заключения государственной экологической экспертизы


* – заполняется в случае, если планируемая хозяйственная и иная деятельность может оказывать трансграничное воздействие (объект не попадает в Добавление I Конвенции об оценке воздействия на окружающую среду в трансграничном контексте, не оказывает трансграничное воздействие)
** – сроки выполнения работ и проведения общественных обсуждений могут быть изменены
2. Краткая характеристика планируемой деятельности и и альтернативах ее реализации и (или размещения)

Реализация проектных решений по объекту: «Реконструкция существующих полей фильтрации под очистные сооружения г.Добруша» предусматривается на земельном участке, расположенном по адресу Гомельская область, Добрушский район, Рассветовский с/с, западнее г. Добруш (согласно выданному акту выбора земельного участка), целевое назначение – для строительства, обслуживания очистных сооружений и инженерных сетей.

Объект исследования – окружающая среда региона планируемой хозяйственной деятельности по объекту: «Реконструкция существующих полей фильтрации под очистные сооружения г.Добруша».

Предмет исследования – возможные прямые или косвенные изменения состояния окружающей среды и (или) ее отдельных компонентов в результате реализации планируемой хозяйственной деятельности по объекту «Реконструкция существующих полей фильтрации под очистные сооружения г.Добруша».

Цель исследования – оценка исходного состояния окружающей среды, всестороннее рассмотрение возможных последствий в области охраны окружающей среды и рационального использования природных ресурсов и связанных с ними социально-экономических последствий, принятие эффективных мер по минимизации вредного воздействия планируемой хозяйственной деятельности на окружающую среду.

В работе приведены характеристики существующего состояния окружающей среды, определены источники и виды воздействия проектируемого объекта, выполнена оценка уровня непосредственного воздействия на окружающую природную среду (количественное и качественное поступление загрязняющих веществ, приземные концентрации, ИЗА, уровень шума) в сопоставлении с существующими нормативами и ограничениями.

Альтернативные варианты технологических решений и размещения планируемой деятельности (объекта)
Вариант 1 

Проектными решениями предусматривается:
- вывод из эксплуатации и строительная рекультивация существующих полей фильтрации;

- строительство на освободившейся территории новых современных очистных сооружений полной биологической очистки по классической технологии;

- строительство иловых площадок на бетонном основании;

- строительство станции для слива привозных стоков;

Выпуск очищенных сточных вод предусматривается в поверхностный водный объект р.Хоропуть
Вариант 2

Проектными решениями предусматривается:
- вывод из эксплуатации и строительная рекультивация существующих полей фильтрации;

- строительство на освободившейся территории новых современных очистных сооружений полной биологической очистки по технологии USBF;

- строительство иловых площадок на бетонном основании;

- строительство станции для слива привозных стоков;

Выпуск очищенных сточных вод предусматривается в поверхностный водный объект р.Хоропуть
Вариант 3

Отказ от реализации проектных решений.

Сброс неочищенных сточных вод г.Добруш на существующие поля фильтрации.
С точки зрения удовлетворения заявленных потребностей производства в ресурсах и использования существующей инфраструктуры (подъездные пути, инженерные коммуникации, трудовые ресурсы существующего предприятия), выбранную территорию можно считать оптимальной для размещения планируемой деятельности. Поэтому альтернативные варианты размещения не рассматривались, карта-схема альтернативных вариантов размещения планируемой хозяйственной деятельности не составлялась.  

Приоритетным направлением является выбор варианта 2. Строительство новой станции биологической очистки позволит обеспечить достаточный уровень очистки сточных вод при сбросе в водный объект, строительство иловых площадок по современным технологиям позволит уменьшить загрязнение земель и подземных вод.

Структура отчета об ОВОС должна соответствовать требованиям нормативно-правовых актов Республики Беларусь.
3. Сведения о предполагаемых методах и методиках прогнозирования и оценки, которые будут использованы для ОВОС
При проведении ОВОС используется:
- достоверная актуальная информация;

- данные испытаний и измерений, выполненных  лабораториями (испытательными центрами), аккредитованными в Национальной системе аккредитации Республики Беларусь по методикам выполнения измерений, прошедшим метрологическое подтверждение пригодности методик выполнения измерений, с применением средств измерений, прошедших метрологический контроль;

- методы и методики прогнозирования, оценки и расчетные данные, в соответствии с нормативно-правовыми актами, техническими нормативно-правовыми актами Республики Беларусь.

4. Источники и виды возможного воздействия планируемой деятельности

Проектом предполагается воздействие на следующие компоненты окружающей среды:

- атмосферный воздух;

- поверхностные и подземные водные объекты; 

- земельные ресурсы и почвенный покров; 

- растительный и животный мир.

Воздействие на  атмосферный воздух

Возможное воздействие рассматриваемого объекта на окружающую среду в соответствии с существующими критериями, ожидаемое воздействие на атмосферный воздух при реализации планируемой деятельности по проекту оценивается как допустимое. Неблагоприятного воздействия на атмосферный воздух на рассматриваемой территории наблюдаться не будет. Необратимых изменений в состоянии атмосферы не произойдет.

Воздействие физических факторов

В результате проведенных исследований в качестве фактора физического воздействия, оказывающего влияние на окружающую среду, рассматривается акустическое воздействие.

Основными источниками акустического воздействия на рассматриваемой территории являются:

-
шум технологического и вентиляционного оборудования на территории;

-
шум при движении, погрузке, выгрузке автотранспорта на территории.

Воздействия на поверхностные и подземные воды

Источником водоснабжения для реконструируемой промплощадки являются существующие сети водоснабжения.
Согласно проведенному анализу, установлено что очищенные сточные воды соответствуют и не превышают установленные допустимые значения показателей и концентраций загрязняющих веществ.
Земельные ресурсы и почвенный покров

Строительство проектируемого объекта связано с воздействием на земельные ресурсы - возможным загрязнением почв строительными отходами и отходами производства, с другими факторами воздействия, способствующими механическому нарушению земель и их химическому загрязнению (транспорт), в том числе связанными с возможными аварийными ситуациями (разливом масло- и нефтепродуктов и т.п.).

Изменение почвенного покрова  и земель территории,  на которой будет осуществляться  планируемая хозяйственная деятельность  дополнительно также может быть связано  с выбросами загрязняющих веществ в атмосферный воздух.

Территория существующей промплощадки спланирована. В местах, свободных от покрытий имеются газоны и зеленые насаждения в виде древесно-кустарниковой растительности.

Мероприятиями по инженерной подготовке территории для прокладки инженерных сетей предусматривается:

-
срезка плодородного слоя почвы;

-
удаление объектов растительного мира;

-
разборка существующих твердых  покрытий.

В процессе подготовки площадки к строительству плодородный слой почвы будет сниматься и складироваться во временный отвал. Проектом предусматривается  дальнейшее восстановление растительного слоя при благоустройстве по окончании работ.  

Воздействие на растительный и животный мир

В связи с удаленностью от площадки строительства особо охраняемых природных территорий, выявленных ареалов обитания животных, мест произрастания растений, относящихся к видам, включенным в Красную книгу Республики Беларусь, какого-либо воздействия на эти территории, места и ареалы не ожидается.

Мероприятиями по инженерной подготовке территории и прокладки инженерных сетей предусматривается удаление газонов и древесно-кустарниковой растительности.

По окончании строительно-монтажных работ на свободной от застройки территории будут проведены мероприятия по благоустройству и озеленению:

-
восстановление автодорожных покрытий;

-
посев трав с добавлением плодородного слоя почвы;

-
устройство пешеходных дорожек с покрытием из бетонной плитки.

Осуществление планируемой деятельности с точки зрения воздействия на растительный и животный мир допустимо. Специальных мероприятий по их охране проектом не требуется.

5. Информация по следующим разделам будет приведена в отчете об ОВОС:

«Существующее состояние окружающей среды, социально-экономические и иные условия»;

«Предварительная оценка возможного воздействия альтернативных вариантов размещения и (или) реализации планируемой деятельности на компоненты окружающей среды, социально-экономические и иные условия»;

 «Предполагаемые меры по предотвращению, минимизации или компенсации вредного воздействия на окружающую среду  и улучшению  социально-экономических условий»;

«Вероятные чрезвычайные и запроектные аварийные ситуации. Предполагаемые меры по их предупреждению, реагированию на них, ликвидации их последствий»;

«Предложения о программе локального мониторинга окружающей среды и (или) необходимости проведения послепроектного анализа»

«Условия для проектирования объекта в целях обеспечения экологической безопасности планируемой деятельности с учетом возможных последствий в области охраны окружающей среды и рационального использования природных ресурсов и связанных с ними социально-экономических последствий, иных последствий планируемой деятельности для окружающей среды, включая здоровье и безопасность людей, животный мир, растительный мир, земли (включая почвы), недра, атмосферный воздух, водные ресурсы, климат, ландшафт, природные территории, подлежащие особой и (или) специальной охране, а также для объектов историко-культурных ценностей и (при наличии) взаимосвязей между этими последствиями».

6. Оценка возможного трансграничного воздействия

На основании предварительного определения и оценки возможных экологических и связанных с ними социально-экономических и иных последствий реализации планируемой деятельности  с учетом критериев, установленных в Добавлении I и Добавлении III к Конвенции об оценке воздействия на окружающую среду в трансграничном контексте, прогнозируется отсутствие вредного трансграничного воздействия.

