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 О ПОМОЩИ К ШКОЛЕ

Ежегодно, в рамках реализации Государственной программы «Здоровье народа и демографическая безопасность» на 2021-2025 годы, в преддверии нового учебного года семьям, воспитывающим троих и более детей, предусмотрена выплата единовременной материальной помощи на каждого учащегося, обучающегося в учреждениях общего среднего и специального образования (на уровне общего среднего образования) в Республике Беларусь. Размер единовременной материальной помощи составляет 30 процентов бюджета прожиточного минимума в среднем на душу населения, действующего на 1 августа календарного года. 

 Выплата указанной помощи предусмотрена:

 одному из родителей в полной семье (матери (мачехе) или отцу (отчиму), родителю в неполной семье;

усыновителю (удочерителю); 

опекуну (попечителю), если опека (попечительство) установлена на период временного отсутствия родителей (единственного родителя) в соответствии со статьей 149 Кодекса о браке и семье. 

Прием документов для выплаты единовременной материальной помощи к учебному году осуществляет учреждение «Территориальный центр социального обслуживания населения Добрушского района» по адресу: г.Добруш, ул. Фрунзе, 5, телефон 5-86-63.  
Перечень необходимых документов: 

- паспорт заявителя;
- удостоверение многодетной семьи;

 
- свидетельства о рождении детей-школьников;

- справки на каждого учащегося, обучающегося в учреждениях общего среднего и специального образования (на уровне общего среднего образования) в Республике Беларусь;

- сведения об установлении  опеки (попечительства)  на период временного отсутствия родителей (единственного родителя) в соответствии со статьей 149 Кодекса о браке и семье;
- выписка счета заявителя, открытого в ОАО «АСБ Беларусбанк». 

Выплата единовременной материальной помощи будет произведена в августе текущего года управлением по труду, занятости и социальной защите Добрушского райисполкома за счет средств районного бюджета. По состоянию на 20.06.2024 г. такую помощь в районе получат около 1320 детей.  
        
