Предвыборная программа кандидата в депутаты 
Добрушского районного Совета депутатов 
по Васильевскому избирательному округу № 25 

Белян Татьяны Викторовны
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Родилась 19 декабря 1982 года.

В 2009 году окончила Белорусскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности «Агрономия».

В 2014 году окончила Академию управления при Президенте Республики Беларусь (переподготовка) по специальности «Управление агропромышленным комплексом».

В данный момент – директор открытого акционерного общества «Завидовское».

Проживает в агрогородке Покалюбичи, Гомельского района.
Беспартийная.
Уважаемые избиратели!

Решение участвовать в предстоящих выборах всецело связано с поддержкой курса Президента нашей страны, так как считаю его верным, направленным на рост благосостояния белорусского народа. 
Имею большой опыт руководства, активную жизненную позицию, знаю проблемные вопросы жителей района и, основываясь на этом, планирую добиваться необходимых условий для развития и содержания в надлежащем состоянии инфраструктуры округа. 

Программа:
Производственный сектор: особое внимание буду уделять развитию сельскохозяйственного производства и поддержке личных подсобных хозяйств, так как считаю это основой жизни на селе. 
Социальная сфера: как депутат буду содействовать повышению качества торгового и медицинского обслуживания населения в избирательном округе. Не останутся в стороне представители социально уязвимых слоев населения – пенсионеры, малоимущие, ветераны и дети войны, многодетные семьи.
Охрана порядка: буду настаивать на применении жестких мер по борьбе с преступностью, коррупцией, пьянством и наркоманией, а также прилагать усилия для улучшения качества жизни своих избирателей с ориентиром на здоровый образ жизни. 
Уважаемые избиратели, будьте твердо уверены в том, что вы всегда найдете поддержку и понимание с моей стороны!

С уважением, Татьяна Белян.
