
Результаты
деятельности Добрушской районной организации Общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» 
в 2023 году.
	 
          Районная организация по состоянию на 31.12.2023 составляет 56 первичных организаций, 19% молодых людей от общего количества молодежи района.
Целью ОО "БРСМ" является создание условий для всестороннего развития молодежи, раскрытия его творческого потенциала, содействия развитию в Республике Беларусь гражданского общества, основанного на патриотических и духовно-нравственных ценностях. В отчетном периоде районная организация вела свою работу по следующим направлениям:

· гражданско-патриотическое воспитание (в том числе движение молодежных отрядов охраны правопорядка (МООП) 
·  трудоустройство молодежи (студотрядовское движение) 
· поддержка талантливой и одаренной молодежи 
· пропаганда здорового образа жизни 
· развитие волонтерского движения; 
· международное сотрудничество;
· работа с молодежью в информационном пространстве; правовое воспитание молодежи; 
· поддержка молодежных инициатив 


– вот главная задача, которую ставит перед собой молодежный союз. Нам досталось богатое наследство, которое мы должны сберечь и преумножить.  В нашем районе не нарушена связь времен, а славные свершения отцов и дедов не только не преданы забвению, но и прирастают большими делами новых поколений, обретающих жизненный опыт и проходящих гражданское становление в рядах молодежной организации республики. Приобщить молодежь к общественно-политической жизни страны помогают такие акции и мероприятия, как:
	 
Республиканский проект «Цветы Великой Победы» 
Символом проекта «Цветы Великой Победы» является композиция, состоящая из яблоневого цвета и красно-зеленой ленточки. Эта масштабная социальная акция призвана укрепить единство белорусского народа, консолидировать граждан и отдать дань доблести и мужеству героев, сражавшихся за свободу родной земли в годы Великой Отечественной войны.
В честь Дня Победы, Добрушский районный комитет вручил бутоньерки гостям и жителям города.
  В рамках проекта прошел Республиканский диалог поколений «Цветы Великой Победы», о геноциде и консолидации белорусского общества шел разговор представителей депутатского корпуса, Генпрокуратуры с участием молодежи и ветеранов Великой Отечественной войны; 
Активисты первичной организации ГУО "Крупецкий детский сад - средняя школа" совместно с Добрушским ОГАИ провели акцию, в ходе которой вручили водителям символы патриотического проекта – бутоньерки; 
В рамках всебелорусской акции «Мы – граждане Беларуси» проходят открытые диалоги, викторины, круглые столы. И основным мероприятием акции является торжественное вручение паспортов. Ежегодно 15-20 лучших школьников нашего района получают паспорт из рук представителей администрации в торжественной обстановке на районном, областном и республиканском уровне.
На районном этапе в учреждении «Добрушский районный краеведческий музей» прокурор Добрушского района, младший советник юстиции Чириков Павел Александрович вручил паспорта учащимся школ города Добруш.

Гражданско-патриотическое воспитание молодежи очень важный аспект в 2023 году прошли такие мероприятия как: 
Акция «Впервые голосующий». Добрушский РК ОО «БРСМ» поздравил молодых людей с первым выбором и вручил памятные подарки на Республиканском Референдуме.
Акция «Молодёжь помнит». Наведение порядка на братских могилах, памятниках, мемориальном комплексе «Память».
Поздравление ветеранов Великой Отечественной войны: Патриотическая акция «Ветеран живет рядом».
районной акции "Эхо памяти". Учащиеся школ посетили Братскую могилу на кладбище "Лядцы" - это крупнейшее воинское захоронение на территории г. Добруша (похоронено около 300 человек). Проведен трудовой десант на территории воинских захоронений и братских могил - благоустройство, уборка мусора и листвы.
В День Государственного герба и флага Республики Беларусь на площади Государственного флага в Гомеле, Председатель Гомельского облисполкома Иван Крупко вручил билеты и значки БРСМ ребятам из разных уголков региона.
Акция «Свеча памяти», посвящённая 81-й годовщине начала Великой Отечественной войны. Зажжение Свечи памяти – это высокая дань уважения и памяти тем героям, которые погибли за нашу Родину. Зажигая свечу, мы вспоминаем своих родных и близких сражавшихся с фашизмом, трудившихся в тылу. Мы никогда не останемся равнодушными! Это нужно не мертвым – это нужно живым! 4.00 Мемориальный комплекс «Память» г.Добруш
Патриотическая акция «Роднае - народнае». Акция направлена на популяризацию государственных символов Беларуси






Правовое воспитание молодежи
 Молодежь Добруша приняла участие в областном диалоге «Конституция: Сила Основного Закона» в рамках общественно-патриотического форума "Вперед, Беларусь!" с участием председателя Гомельского областного исполнительного комитета Иваном Ивановичем Крупко. 
Открытый диалог "Сила закона".  В проекте в качестве спикеров участвовали депутат Палаты представителей Национального собрания Беларуси Игорь Завалей, директор регионального центра правовой информации Евгения Моисейкина, председатель совета молодых адвокатов областной коллегии адвокатов Анастасия Дементьева, заместитель декана юридического факультета ГГУ имени Ф. Скорины Виктор Воробьев. Они рассказывали о новшествах в законодательстве, в частности о подготовке законопроекта "О Всебелорусском народном собрании".
Областной этап республиканского правового турнира "Сила Закона" 
В областном этапе приняли участие: Дрогонова Мария и Ковалева Алеся - учащиеся ГУО «Средняя школа № 2 им.Ф.Я. Кухарева г.Добруша»,
Дубоделова Татьяна - ГУО «Средняя школа № 5 г.Добруша».


Кроме этого в рамках правового воспитания на районе проходят следующие мероприятия:
· Интеллектуально-правовая игра "Сила закона: Мы и право"
Активисты первичной организации УО «Добрушский государственный профессиональный политехнический лицей» приняли участие в новом интеллектуально-правовом проекте. 
· В целях формирования правовой культуры, правовых знаний несовершеннолетних, активной гражданской позиции учащейся молодежи, среди учащихся ГУО г. Добруша проводится анонимное анкетирование «Права и обязанности детей», акция «Права и обязанности ребенка», Акция «Я и закон», где активисты раздают информационные листовки жителям города.

Деятельность молодежных отрядов охраны правопорядка
МООП — участвуют в охране общественного порядка при проведении спортивных, культурно-массовых и иных мероприятий, организатором которых является ОО «БРСМ»;
— осуществляют свою деятельность по охране правопорядка совместно с органами внутренних дел, отделом чрезвычайных ситуаций и ОСВОД (поддержание порядка и патрулирование в общественных местах, проведение рейдов, выставление постов на отдельных объектах, обеспечение безопасности дорожного движения, патрулирование метрополитена и др.);
— участвуют в проведении военно-спортивных и патриотических слетов, лагерей и тренингах значимых событиях общественной жизни в Республике Беларусь; 
— областной семинар-учеба по реализации республиканской акции «Летний патруль» в г.Гомеле
— Бойцы участвуют в семинарах-практикумах совместно с ОСВОД - «Обучение правилам спасения человека на воде в летний и зимний период», РОЧС - «Обучение правилам пожарной безопасности в
условиях приближенных к реальности»; мастер-классах «Оказание первой доврачебной помощи» с предселателем Добрушской районной организации БОКК- Загороднюк Ольгой Эдуардовной;.
— участвуют в реализации проектов по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи, развитию молодежного правоохранительного движения.
Трудоустройство молодежи (студотрядовское движение)
 В соответствии с Указом  Президента Республики Беларусь от  № 181 «О некоторых вопросах организации деятельности студенческих отрядов», при РК ОО «БРСМ» создан районный координационный штаб деятельности студенческих отрядов. 
В общем за 2023 год отработало 8 отрядов, в составе которых было трудоустроено 106 человек, на базе КУП «Добрушский коммунальник» - сервисный отряд «Коммунальник» имени Героя Советского Союза – Холявко Николая Алексеевича, КСУП «ОБОРОНА» сельскохозяйственный отряда «Колос» имени Героя Советского Союза – Терешкова Алексея Дмитриевича, производственный отряд «Кобальт» имени Героя Советского Союза – Власенко Ильи Архиповича.
Бойцы студенческого отряда «Коммунальник» имени Героя Советского Союза – Холявко Николая Алексеевича приняли участие в Гомельском областном фестивале студенческих отрядов «Студотряд Fest», и заняли почетное 3 место, так же приняли участие в финале фестиваля творчества студенческих отрядов областей и г.Минска, были отмечены и награждены «За оригинальность жанра».
Организация летней трудовой занятости несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет подтверждает свою эффективность в реализации молодежной политики, ведь здесь важны и воспитательный эффект, и получение несовершеннолетними гражданами трудовых навыков. В ходе работы, появляется возможность заработать, возможность выбора будущей профессии.

Развитие волонтерского движения 
Районная организация очень активно работает над развитием и популяризацией волонтерского движения. Сегодня слово «волонтер» уже никого не удивляет. Все знают, что волонтеры – это добровольцы, те, кто помогают безвозмездно, от чистого сердца. Именно таких людей  объединяет, основанное на традициях милосердия и благотворительности, волонтерское молодежное движение БРСМ «Доброе сердце».
С целью систематизации и координации волонтерской деятельности на территории Добрушского района создано 8 отрядов и в них 104 человека.
Специализированные тренинги. Онлайн тренировки. Ребята в данных отрядах оказывают помощь ветеранам ВОВ и одиноким престарелым гражданам, социальными учреждениями, расположенными на территории Добрушского района 
В рамках волонтерского молодежного движения БРСМ «Доброе сердце» были проведены такие благотворительные мероприятия как: 
Благотворительная акция «В школу с Добрым Сердцем» для детей, находящихся в социально-опасном положении, впервые идущих в школу». В рамках акции волонтеры движения «Доброе Сердце» организовывают сбор школьной одежды и обуви, канцелярских принадлежностей, учебных пособий, спортивных товаров и других вещей, необходимых детям из малоимущих семей для подготовки к предстоящему учебному году.

В 2023 году в очередной раз прошла ЭСТАФЕТА ТЕПЛА. Вдохновившись позитивом Президента Беларуси Александра Григорьевича Лукашенко, мастерской колкой Главой государства деревянных колод с помощью топора и кувалды, эстафету тепла от Первого подхватил Белорусский республиканский союз молодежи.
«Вооружившись» пилами и топорами, актив БРСМ не только наколол дров, но и передал их тем, кто нуждается в помощи. Волонтеры помогли в заготовке дров одиноко проживающей пенсионерке Кончиц Ларисе Анатольевне. ДЕЛАЕМ ДОБРЫЕ ДЕЛА ВМЕСТЕ!
 Благотворительная акция "Восстановление святынь Беларуси. Нас объединяет история и вера". Областной этап прошел на территории Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Гомеле, участие в акции приняли волонтеры первичной организации УО «Добрушский государственный политехнический колледж». Ребята обустроили территорию храма Святителя Николая Чудотворца с особой историей, навели порядок на прилегающем участке. Также состоялся открытый диалог "Нас объединяет история и вера" с иереем Станиславом Смоляком.

Районный этап прошел на территории Храма Свенской иконы Божией Матери, волонтеры отряда "Доброе сердце" облагородили клумбы и убрали прилегающую территорию храма. Также волонтеры навели порядок на святом источнике «Дедов родник» в городе Добруш, находящийся по улице Дачная — вниз в овраг — резкий поворот вправо к цементной дорожке.

Республиканская благотворительная акция «Чудеса на Рождество». Ее символ — красные рукавички — традиционно украсит праздничные благотворительные программы. Участие в открытии приняли все волонтерские отряды, которые организовали  сбор новогодних подарков, игрушек, развивающих игр, канцелярских принадлежностей, спортивных товаров. Задача нашей самой доброй акции — окружить теплом и заботой маленьких жителей нашей страны — воспитанников детских домов, школ-интернатов, приемников-распределителей, приютов для детей-сирот, детей-инвалидов, которые особенно нуждаются в этом в новогодние и рождественские дни.
 Эстафета ДОБРА. Волонтеры Белорусского республиканского союза молодежи взялись за лопаты, чтобы расчистить дорожки и подъезды к домам и дворам пожилых людей, которым такая работа не под силу. 
Благотворительная акция «Мы выбираем помощь пожилым людям». Цель акции – обеспечение преемственности поколений посредством привлечения внимания молодежи к проблемам пожилых людей. В рамках акции волонтерские отряды ОО «БРСМ» «Доброе Сердце» организуют и проводят мероприятия по оказанию помощи одиноким и одиноко проживающим гражданам пожилого возраста, ветеранам войны и труда, лицам, пострадавшим от последствий войн. Добровольцы посетят на дому граждан вышеуказанных категорий, помогут им по дому, доставят продукты домой, организуют «горячие линии», а также подарят настроение в виде задушевных бесед.
Волонтеры города Добруша принимают активное участие в обучающих семинарах, видеоконференциях, диалоговых площадках, мастер-классах по первой помощи при ожогах, кровотечениях, переломах, солнечных ударах до приезда скорой медицинской помощи.

Пропаганда здорового образа жизни

В первичных организациях на постоянной основе проводятся мероприятие посвященные здоровому образу жизни. К примеру : вручение листовок, памяток о вреде наркомании, алкоголя и курения. А также в проведении акций в рамках международного Дня борьбы с наркоманией (1 марта, 26 июня) Проведение акций в рамках Всемирного дня здоровья (7 апреля), Всемирного дня борьбы со СПИДом (1 декабря) организовываются профилактические акции «Молодежь говорит нет», «Мы против наркотиков!», акция «Кроши сигарету или меняй сигарету на конфету!», онлайн тренировки, стрим по здоровому образу жизни.
Соревнования по пейнтболу, волейболу и футболу.

Работа с молодежью в информационном пространстве
     С целью освещения деятельности и реализации основных направлений молодежной политики в Добрушском районе районной организацией ОО «БРСМ создана группа «Молодежь Добруша»  вКонтакте, , в которой размещена актуальная информация для молодежи. Новостная лента обновляется ежедневно. Проводятся интернет конкурсы, опросы. 
2023 год: численность подписчиков в социальных сетях «Вконтакте» 2212, «Инстаграм» 1068.
И свою главную задачу мы видим в том, чтобы каждую первичную организацию ОО «БРСМ» превратить в сплочённый коллектив молодых единомышленников, помогающий решать проблемы и формировать активную гражданскую позицию.  
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