Сообщение 
об образовании участковых 
избирательных комиссий 

На заседании Добрушского районного исполнительного комитета образованы 38 участковых избирательных комиссий. 
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 1 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, Республиканского общественного объединения «Белая Русь», Республиканской партии труда и справедливости,             2 представителя Федерации профсоюзов, 3 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии:                город Добруш, улица Гоголя, 25, помещение государственного учреждения образования «Средняя школа № 5 г. Добруша», телефон: (02333) 5-41-92.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 2 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 1 представитель Федерации профсоюзов, 4 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии:               город Добруш, проспект Мира, 2, помещение государственного учреждения образования «Средняя школа № 1 г. Добруша», телефон: (02333) 5-30-96.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 3 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 2 представителя Федерации профсоюзов,      4 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии:                 город Добруш, улица князя Паскевича, 4, помещение государственного учреждения образования «Детская школа искусств г. Добруша», телефон: (02333) 5-64-97.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 4 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», Белорусской партии «Белая Русь», Республиканской партии труда и справедливости, 2 представителя Федерации профсоюзов, 3 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии:                 город Добруш, улица Набережная, 2, помещение государственного учреждения «Добрушский районный Дворец культуры»,                    телефон: (02333) 2-30-62.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 5 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 5 представителей выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии:                 город Добруш, улица Лесная, 8, помещение закрытого акционерного общества «Добрушский фарфоровый завод», телефон: (02333) 2-96-89.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 6 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», общественного объединения «Белорусский фонд мира», 4 представителя Федерации профсоюзов,       1 представитель выдвинут гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии:                 город Добруш, Полевая, 2, помещение филиала «Городской дом культуры «Мелиоратор» государственного учреждения «Добрушский районный Дворец культуры», телефон: (02333) 2-33-63.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 7 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 2 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии:                 город Добруш, улица Чапаева, 3, помещение стационара учреждения здравоохранения «Добрушская центральная районная больница», телефон: (02333) 9-52-60.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 8 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 3 представителя Федерации профсоюзов, 4 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, городской поселок Тереховка, улица Советская, 9, помещение филиала «Тереховский городской дом культуры» государственного учреждения «Добрушский районный Дворец культуры», телефон: (02333) 2-26-94.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 9 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», Республиканской партии труда и справедливости, 4 представителя Федерации профсоюзов,          4 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, городской поселок Тереховка, улица Ленина, помещение административного здания сельскохозяйственного унитарного предприятия «Тереховка-Агро», телефон: (02333) 2-30-49.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 10 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», Республиканской партии труда и справедливости, 1 представитель выдвинут гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, городской поселок Тереховка, улица                       Ленина, 31, помещение стационара филиала учреждения здравоохранения «Добрушская центральная районная больница», телефон: (02333) 2-38-61.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 11 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», 1 представитель Федерации профсоюзов,        2 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, деревня Нивки, улица Хуторская, 104,                        помещение государственного учреждения образования «Нивский детский сад-базовая школа», телефон: (02333) 5-39-41.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 12 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, 3 представителя Федерации профсоюзов, 1 представитель выдвинут гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, агрогородок Борщовка, улица Садовая, 22,                        помещение Борщовского сельского исполнительного комитета, телефон: (02333) 5-82-42.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 13 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, 2 представителя Федерации профсоюзов,                 3 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, агрогородок Васильевка, улица Октябрьская, 79,                        помещение отдела образования Добрушского районного исполнительного комитета, телефон: (02333) 5-99-70.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 14 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, 2 представителя Федерации профсоюзов, 2 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, деревня Дубровка, переулок Советский, 3, помещение Дубровского фельдшерско-акушерского пункта учреждения здравоохранения «Добрушская центральная районная больница», телефон: (02333) 7-64-05.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 15 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Республиканской партии труда и справедливости, 3 представителя Федерации профсоюзов,                           2 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, агрогородок Красная Буда, улица Ленинская, 55, помещение филиала «Красно-Будский дом досуга» государственного учреждения «Добрушский районный Дворец культуры», телефон (02333) 7-62-93.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 16 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 1 представитель Федерации профсоюзов, 3 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, деревня Дубовый Лог, улица Юбилейная, 67, помещение Дубоволожского фельдшерско-акушерского пункта учреждения здравоохранения «Добрушская центральная районная больница», телефон: (02333) 2-80-19.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 17 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», 4 представителя Федерации профсоюзов, 2 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район,  агрогородок Жгунь, улица Советская,                            60, помещение Жгунского сельского исполнительного комитета, телефон: (02333) 2-30-68.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 18 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 1 представитель Федерации профсоюзов, 2 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, деревня Жгуно-Буда, улица Советская, 76 «а», помещение филиала «Жгуно-Будская сельская библиотека» государственного учреждения культуры «Добрушская центральная районная библиотека», телефон: (02333) 5-61-19.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 19 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, Республиканской партии труда и справедливости, 3 представителя Федерации профсоюзов,                                 3 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, агрогородок Иваки, улица Ленина В.И., 16, помещение Иваковского сельского исполнительного комитета, телефоны: (02333) 7-73-93.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 20 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 3 представителя Федерации профсоюзов, 2 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, агрогородок Корма, улица Кирова, 24 «а», помещение филиала «Кормянский сельский дом культуры» государственного учреждения «Добрушский районный Дворец культуры», телефон: (02333) 5-73-51.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 21 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», 1 представитель Федерации профсоюзов,             1 представитель выдвинут гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, деревня Хорошевка, улица Юбилейная, 1, помещение Хорошевского фельдшерско-акушерского пункта учреждения здравоохранения «Добрушская центральная районная больница», телефон: (02333) 2-80-64.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 22 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, 3 представителя Федерации профсоюзов, 1 представитель выдвинут гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, агрогородок Круговец-Калинино, улица                     Ленина В.И., дом № 13, помещение филиала «Круговец-Калининский сельский дом культуры» государственного учреждения «Добрушский районный Дворец культуры», телефон: 8 (02333) 5-26-16.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 23 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 1 представитель Федерации профсоюзов, 2 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, агрогородок Крупец, улица Советская, 20 а, помещение Крупецкого сельского исполнительного комитета, телефон: (02333) 5-09-58.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 24 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», Республиканской партии труда и справедливости,                                3 представителя Федерации профсоюзов.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, агрогородок Кузьминичи, улица Юбилейная, 16, помещение административного здания коммунального сельскохозяйственного унитарного предприятия «Кузьминичи», телефон: (02333) 5-62-83.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 25 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 1 представитель Федерации профсоюзов, 2 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район,  агрогородок Красный Партизан, улица Краснопартизанская, помещение филиала «Красно-Партизанский сельский клуб» государственного учреждения «Добрушский районный Дворец культуры»,  телефон: (02333) 5-57-88.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 26 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 3 представителя Федерации профсоюзов,      2 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, агрогородок Ленино, улица Широкая, 4, помещение Ленинского сельского исполнительного комитета, телефон:                       (02333) 7-73-68.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 27 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 4 представителя Федерации профсоюзов.
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, агрогородок Носовичи, улица Садовая, 1, помещение филиала «Носовичский сельский дом культуры» государственного учреждения «Добрушский районный Дворец культуры», телефон: (02333) 5-13-66.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 28 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», 2 представителя Федерации профсоюзов, 2 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, деревня Антоновка, улица Комсомольская, 22, помещение открытого акционерного общества «Красная Буда», телефон: (02333) 5-78-13.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 29 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 2 представителя Федерации профсоюзов, 1 представитель выдвинут гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, деревня Логуны, улица Ленина В.И., 81 «б», помещение Логуновского фельдшерско-акушерского пункта учреждения здравоохранения «Добрушская центральная районная больница», телефон: (02333) 2-95-02.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 30 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», общественного объединения «Белорусский фонд мира», 4 представителя Федерации профсоюзов,       1 представитель выдвинут гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район,     агрогородок Перерост, переулок Центральный, 4,                             помещение Переростовского сельского исполнительного комитета, телефон: (02333) 5-88-14.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 31 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 2 представителя Федерации профсоюзов, 1 представитель выдвинут гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, поселок Рассвет, улица Вильямса, 14, помещение Рассветовского сельского исполнительного комитета, кабинет 6, телефон: (02333) 5-05-36.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 32 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», 1 представитель Федерации профсоюзов,       2 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, деревня Ларищево, улица Ленинская, 18 «б», помещение Ларищанского фельдшерско-акушерского пункта учреждения здравоохранения Добрушская центральная районная больница», телефон: (02333) 2-42-70.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 33 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», 2 представителя Федерации профсоюзов, 2 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, деревня Марьино, улица Советская, 29, помещение Марьинского фельдшерско-акушерского пункта учреждения здравоохранения «Добрушская центральная районная больница», телефон: (02333) 7-49-58.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 34 вошли представители общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», общественного объединения «Белорусский союз женщин», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», 3 представителя Федерации профсоюзов, 1 представитель выдвинут гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, агрогородок Иговка, улица Набережная, 5, помещение филиала Иговский сельский дом культуры» государственного учреждения «Добрушский районный Дворец культуры», телефон: (02333) 7-62-50.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 35 вошли 4 представителя Федерации профсоюзов,                 3 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, деревня Усохская  Буда, улица Садовая, 10 «а»,  помещение Усохо-Будского сельского исполнительного комитета, телефон: (02333) 5-14-48.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 36 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Республиканской партии труда и справедливости, 2 представителя Федерации профсоюзов,                          3 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, деревня Николаевка, улица Кооперативная, 117, помещение Николаевского фельдшерско-акушерского пункта учреждения здравоохранения «Добрушская центральная районная больница», телефон: (02333) 2-95-04.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 37 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», Республиканской партии труда и справедливости,                                 3 представителя Федерации профсоюзов, 3 представителя выдвинуты гражданами путем подачи заявления. 
Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район,  агрогородок Уть, улица Победы, 66, помещение Утевского сельского исполнительного комитета, телефон:                        (02333) 7-10-36.
В состав участковой избирательной комиссии участка для голосования № 38 вошли представители общественного объединения «Белорусский союз женщин», Белорусского общественного объединения ветеранов, общественного объединения «Белорусский фонд мира», Республиканского общественного объединения «Белая Русь», Республиканской партии труда и справедливости,                                 1 представитель Федерации профсоюзов, 1 представитель выдвинут гражданами путем подачи заявления. 
 Место нахождения участковой избирательной комиссии: Добрушский район, деревня Гордуны, улица Юрия Гагарина, дом 16 «А», помещение  Гордуновского фельдшерско-акушерского пункта учреждения здравоохранения «Добрушская центральная районная больница»,  телефон: 8 (02333) 2-95-06.

РЕЖИМ РАБОТЫ
УЧАСКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ
Для приема избирателей с целью ознакомления со списком избирателей
организуется дежурство:
с 9 февраля 2024 года:
с понедельника по пятницу – с 17.00 до 19.00 часов,
в субботу – с 12.00 до 14.00 часов,
воскресенье – выходной.
[bookmark: _GoBack]
В период досрочного голосования
с 20 по 24 февраля 2024 года: с 12.00 до 19.00 часов.

В единый день голосования:
25 февраля 2024 года: с 8.00 до 20.00 часов.
