[bookmark: _GoBack]Государственное учреждение «Добрушский районный физкультурно-спортивный клуб «Урожай»
Юридический адрес:
Добрушский р-н, аг. Носовичи, ул. Молодежная, 1a.
Тел: 8(02333)5 06 03 (аг. Носовичи),
         8(02333)5 65 16 (г.п. Тереховка)
Инстаграм-аккаунт: urozhai_dobrush
Адрес электронной почты: dob_urozhaj@dobrush.gov.by
Директор – Калжанова Татьяна Владимировна
Время приема граждан: четверг 8.00-13.00
Вид деятельности:
- организация и проведение физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с целью удовлетворения потребности населения в физическом совершенствовании, общении, укреплении здоровья и улучшения физического развития, начиная с детского возраста, повышения работоспособности трудящихся, снижения уровня заболеваемости;
- планирование, организация, проведение и учет физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий с населением района по месту жительства, в том числе и сельским населением.
Спортивная база учреждения представлена:
- физкультурно-спортивный комплекс по адресу: г.п. Тереховка, ул. Ленина, 40А, включающий в себя: игровой зал для занятий: баскетболом, волейболом, мини-футболом и тренажерный зал,
- физкультурно-спортивный комплекс по адресу: аг. Носовичи, ул. Молодежная, 1А, включающий в себя: игровой зал для занятий волейболом/мини-футболом, тренажерный зал, бильярдный зал.
Также занятия проводятся инструкторами-методистами, тренерами по спорту на спортивной базе государственного учреждения «Добрушская районная детско-юношеская спортивная школа» в городе Добруше и на базах учреждений образования в населенных пунктах Уть, Иваки, Круговец-Калинино, Васильевка и в городе Добруше.
Традиционно в физкультурно-спортивном клубе открыты группы по футболу, по волейболу, настольному теннису, по общей физической подготовке, а также фитнес, шейпинг.

